Maths CE2 / CM1
Multiplier
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Ecrire I'opération qui permet de calculer :

- le nombre de carrés de chocolat :
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Ecrire I'opération qui permet de calculer :

- le nombre de carrés de chocolat :
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’Ecrire le nombre de points
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Je dois connaitre les résultats des tables de multiplication :

Table de 2 _ Table de 4 EEEEEE CommeBx5=5x6, j& m'ai pas tout & apprendre
2x1=2 Ix1=3 4x1=4 Sx1=5 pour les autres tables :
2xZ=4d Ix2=8 4x2=8 Sx2=10
Ix3=8 Ixi=9 4x3=12 5x3=15 |[ e de 6 Table de 7 Table de & -
2x4=8 3xd4=12 dxd=18§ Sxd=20
2x5=10 3x5=18 4x5=20 sxsazs || B%8=38
2xB=12 InG=18 4uB=24 ExG=30 || GuT=42 Tx7=43
2x7=14 3IxT=M 4dxT=28 ExT=38 ExA=48 T x 8 =58 8x8=84

=1 =24 4 ] =4
Zxg=16 Ixg=2 xh=32 BxB=A0 e g5 7x0=63 8x9=72 9x0=81
2x9=18 Ixe=27 4x9=38 Ex9=45
2x10=20 310 =30 4x10=40 Ex10=50 |[BX10=60 Tx10=70 8x 10 = 80 Bx10=50
La table de Pythagore :

X | 213|4|5|6|7]|8 9 |10

N > |3 (4|56 7 /8] 9/|10

= Pour utilizer la table :
2|3 | 4 | 5

3|45

o > BB 6 | 8 1012|1416 18] 20

. 3 6 BN 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30

49 4 | B |12 e 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40

5| 5 |10]15]20 259 30 [ 35 | 40 | 45 | 50

6 | 6 |12|18 2430 [36] 42| 48 | 54 | 60
T ~ - f 5x 6= 30
7| 7 | 14|21 28|35 42|49 56| 63 | 70 | | Jemiinteroge de plusieurs

fagons :
Gx6=7
& | 8 | 16|24 |32 |40 | 48 | 56 |64 72 | BO 5x?=30

7x7=30

89 O | 18|27 |36 |45 |54 |63 | 72 i 90

10| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 8O | 90 [ ROO



http://lecartabledesloulous.eklablog.com/les-tables-de-multiplication-du-ce1-au-cm2-a119319046?
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Exercice 2 : Calculer et colorier le chemin correspondant.

a 1 g ¢ | 2791|853 1. Lx..=4 13. 4dx...=40
2. Px __.=18 14. &x...=24
14110 4 | 8 (1248|2731 3. 4x2=.. 15. Sx4=..
41|25 1 |15 | 20|62 60|39 4 3x5=. 16. 4x..=24
5. 5?!...:'1{:! 1.?. BIE:...
20130 5 121 11881925 6. 1x5=.. 18. 2x..=14
21 & |16l25| 6| 4|8 |20 7. B8x2=.. 19. 1x2=..
50 10 E|- 5 ? 2 3{] ? 'B. -’-rr?::"lﬁ 20, Qx4 =__.
'g. 211:... 21 ?}11:...
153 |4 |15|40|20]| 2 |9 10. 10x5=.. 29, 5x..=45
2] 10 & 20 & A & 12 11 315:__. 23; 61?:...
12. 9x..=16
X
hd 1. Bx2=... 13. 6X8=...
3 2 38241632 4 2. 8Bxi-=. . 14. 8x9=_..
20|15 123 56|56 1 8 3. Bx...=8 1. Bx9-=...
4, FX...=3D 16. 9%...=18
24 130 &6 | 63| 6 5 | 10 B, FX..=7 1. 7x9=...
2 aalsal18lar]| 1o & X9
/. 6):1{]:...
72| 7 |24 1456010 & 8. 6x..=18
9. B8x..=48
2 36|24 6 3 |12 | 65 10. 6% 4= ...
6328 3 |12 | 7 7 | 85 1. 6x4=..
12. 9x b6 =...
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B Multiplier par
N 10, par 100...
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Cuand je multiplie un nombre par 10, c’est comme multiplier par 1 dizaine.
Donc le nombre a 10 fois plus d'unités, 10 plus de dizaines, 10 fois plus de centaines...
Donc les unités deviennent des dizaines, les dizaines deviennent des centaines....

Par exemple : 24 x 10 :
1écris 24 dans le tableau et si j'ai 10 fois plus d'unités, le chiffre des unités glisse dans
les dizaines, et le chiffre des dizaines glisse dans les centaines :

C N | L
-+ -+
xH0 2 *10 4
Et donc 24 x 10 = 240
C D U

Sy
e
B) Fuie B
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CE2 CM1
CM1 Exercice 3 : Calcule.
20 X 10 = ;32 X110 = - 5 X100 = ;
58 X100 = 200 X 54 = 1000 X112 = ;
10X 17 = s 10X 267 = = 220X 10 = :
CE2 Exercice 3 : Calcule.
4X10 = . 4 X100 = . £X1000 = Exercice 4 : Compléte.
501 X =50100; 100 X =7 000;
10X 34 = DD X ER = AO00X2 =
1000 X =108000; 209X = 80900
24 X0 = : FX00 = RX1000 =
705 X =7050 ; 100 X =90300;

Exercice 4 : Compléte.
Exercice 5:

6 X =600 ; 6 X =60:

Lea met cing minutes a I'aller et cing minutes au retour pour
28 X =2800; 40X =400 ; ] . . ) . .

faire le trajet maison-école. Elle fait I'aller-retour 18 fois dans le
10X = 80 ; 100 X =2300; mois.

Combien de minutes passe-t-elle dans les transports chaque
Exercice 5 :

mois pour aller a I'école ?
Un carton contient 10 pochettes de 15 feutres.

Combien de feutres contient le carton ? Exercice 6 :

Une noix pése environ 13 g.
Exercice 6 :

La directrice de I'école commande 10 livres d'histoires a 15 €

Combien pése environ 100 noix ?

I'un et 100 cahiers de 96 pages a 3 € I'un.
Quel est le montant de la dépense ?
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Calculer 18 X3 = Calculer 18 X 13 =




Calcu

er 36 X4 =

CE2

CM1

Calculer 36 X 4 =
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Calculer 32 X5 = Calculer 32 X5 =

M1 X




Poser et calculer
65 X 4 =

48 X 6 =

17 X5 =

CE2

CM1

Calculer 62 X 45 =




Poser et calculer
65 X4 =

48 X 6 =

17 X5 =

CE2

CM1
Calculer 416 X 224 =

Poser et calculer
43 X 27 ;50X 36=;315X

208




CE2 CM1

= le comprends la multiplication
Faire 62 x 45 c’est compter le nombre de carreaux dans un quadrillage de 62 colonnes et
de 45 lignes et on peut compter en deux fois :

6240 +62 x5

E

= le sais poser et calculer une multiplication

le fais donc d’abord 5 = 62 ;

E— 5x 2 =10 (je mets la retenue et le 0 sous le
d W 4ﬂ'r} trait d'opération).
T Puis je fais 5 x 6 = 30 et j'ajoute la retenue.
Sous le trait, j"écris donc 31.

L
3

On multiplie ensuite 62 x 40 c'est-a-dire 62 x

. /;_“' &7 4 dizaines.
) 7 t,fl.: Donc on met un « 0 = dans la colonne

e I 0 S S unité puis on effectus 62 x 4
AP0 B2x4=248
24 %O
_3: =) On additionne ensuite les deux quantités
ST pour aveir le résultat final
M ="
—— s .
7480
27 1H0
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d’entrainement
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eewjﬁm%aMe:mﬁwﬁTméCM1

%]M/e

L'addition posée

Date de réussite :
La soustraction posée

L'addition posée .
La multiplication par un nombre &
un chiffre

La soustraction posés

sans retenue L :
{ ) La multiplication par un nombre &

deuyx , trois chiffres

La soustraction poses
{avec retenue)

La division par un nombra & un
chiffre

L'addition et la soustraction

La division par un nombre & deux
chiffres

La multiplication par un nombre &
un chiffre

Les quatra opérations
La multiplication par un nombre 3
deux chiffres

L'addition de nombres décimaux
Les trois opérations

La soustraction de nombres

La division décimaux

13933334

1333333
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Pour préparer ta ceinture Pour préparer ta ceinture

verte : TT orange : 7T

- Coloriage magique

- Multiplications

444444

Quand tu penses étre prét, demande ta fiche.
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Pour préparer ta ceinture

bleue : TT rose : TT

Pour préparer ta ceinture

- Multiplications el e

(¢
- Le cartable des Loulous :
=

Quand tu penses étre prét, demande ta fiche.

tionsa 3 "f—r—‘ij

es multiplic le résultat
7= 4= |

d u d u d
62 ESE) 147
57 54 2 |4
o | [o | [o

00 0|0 0/ 0
= 12: 4;

d u d d u
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Ceintures



CE2

Date de réussite :

L"addition posée

La soustraction posée
[sans retenue)

La soustraction posée
{avec retenue)

L"addition et la soustraction

La multiplication par un nombre a
un chiffre

La multiplication par un nombre &
deux chiffres

Les trois opérations

1333333

La division

eewjﬁm%aMe:MTméCM1

CM1

Pour obtenir ta ceinture, tu dois réussir 8 calculs sur 10.

eecrle;em%aiA/a:wMTmméCEZ

Date de réussite :

L'addition posée

La soustraction posée

La multiplication par un nombre &
un chiffre

La multiplication par un nombre &
deux , trois chiffres

La division par un nombre 3 un
chiffre

La division par un nombre 3 deux
chiffres

Les quatre opérations

L'addition de nombres décimaux

13333334

La soustraction de nombres
décimaux




